
Quels sont ces nombres ?  

Quels sont ces nombres? 

1)  10 + 10 + 10 + 10 + 2 

                                        

      

             4 dizaines      2 unités 

                             42

2) 10 + 2 + 10 + 10 + 10

                                                                

       4 dizaines   2 unités

             42

    

3) 2 + 10 + 10 + 10 + 10

     
 
       
 2 unités   4 dizaines

             42                                      

     
       

  1 dizaine   1 dizaine

 1 dizaine   1 dizaine

  1 dizaine   1 dizaine   1 dizaine   1 dizaine

  1 dizaine   1 dizaine

  1 dizaine   1 dizaine

 
 Les trois écritures sont 
égales à 42. 

Il y a 4 paquets de 10 ce 
sont les dizaines. 

 Le chiffre 4 qui 
représente les dizaines 
s’écrit à gauche du 
chiffre des unités : 

 Donc 42 . 

Le chiffre des unités 
s’écrit après les dizaines. 


